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страхованию. Тема 3. Учет 

операций по 

перестрахованию. 

№3 Тема 4. Учет доходов и 

расходов страховщика, 

страховых резервов и 

фондов. Тема 5. Отчетность 

страховых организаций 

УК -1, ОПК-4, ОПК -5, 

ПК-3 

Тесты 

Промежуточная аттестация Код контролируемой 

компетенции или ее 

части 

Наименование 

оценочного 

средства 

1. Зачет УК -1, ОПК-4, ОПК -5, 

ПК-3 

Набор КИМ № 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Государственное образовательное учреждение 

«Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко» 

 

Экономический факультет 

 

Кафедра «Бухгалтерский учет и аудит» 

 

Рефераты 

 

Изложенное понимание реферата как целостного авторского текста определяет критерии его 

оценки: 

– новизна текста;  

– обоснованность выбора источника;  

– степень раскрытия сущности вопроса; 

–  соблюдения требований к оформлению.  

Новизна текста: 

 а) актуальность темы исследования;  

б) новизна и самостоятельность в постановке проблемы, формулирование нового аспекта 

известной проблемы в установлении новых связей (межпредметных, внутрипредметных, 

интеграционных); 

 в) умение работать с исследованиями, критической литературой, систематизировать и 

структурировать материал;  

г) заявленность авторской позиции, самостоятельность оценок и суждений; 

 д) стилевое единство текста, единство жанровых черт.  

Степень раскрытия сущности вопроса: 

 а) соответствие плана теме реферата;  

б) соответствие содержания теме и плану реферата;  

в) полнота и глубина знаний по теме;  

г) обоснованность способов и методов работы с материалом; 

 е) умение обобщать, делать выводы, сопоставлять различные точки зрения по одному вопросу 

(проблеме).  

Обоснованность выбора источников:  

а) оценка использованной литературы: привлечены ли наиболее известные работы по теме 

исследования (в т.ч. журнальные публикации последних лет, последние статистические 

данные, сводки, справки и т.д.).  

Соблюдение требований к оформлению:  

а) насколько верно оформлены ссылки на используемую литературу, список литературы; б) 

оценка грамотности и культуры изложения (в т.ч. орфографической, пунктуационной, 

стилистической культуры), владение терминологией;  

в) соблюдение требований к объёму реферата.  

 

 

 

 



Темы рефератов по дисциплине «Бухгалтерский учет в страховании» 

1. Законодательное и нормативное регулирование бухгалтерского учета в страховых 

организациях ПМР, РФ и РМ. Отличительные особенности 

2.  Страхование как составляющая область  финансов.  

3. Функции страхования, как экономической категории 

4. История развития страхового дела 

5. Учет операций по прямому страхованию. 

6. Учет расчетов со страховыми агентами и брокерами.  

7. Учет операций по перестрахованию.  

8. Учет резервов страховой организации.  

9. Учет РПМ (резерва предупредительных мероприятий).  

10. Учет резерва по страхованию жизни. 

11. Учет резерва произошедших, но не заявленных убытков.  

12. Учет резерва заявленных, но не урегулированных убытков.  

13. Учет резерва незаработанной премии.  

14.Учет размещения страховых резервов: объекты недвижимости, нематериальные активы, 

драгоценные металлы и камни, финансовые вложения.  

15. Учет финансовых результатов страховой деятельности.  

16. Учет доли перестраховщиков в страховых резервах.  

17. Порядок учета досрочно прекращенных договоров страхования. 

18. Учет регрессных требований по договору прямого страхования и перестрахования.  

19. Учет возмещений доли убытков, оплаченных по рискам, принятым в перестрахование. 

состав доходов страховой организации. 

20. Состав расходов страховой организации и порядок их учета 

21. Состав доходов страховой организации и порядок их учета 

22.Финансовые результаты страховых организаций: формирование и целевое использование. 

 

 

 

Критерии оценки: 

Оценка «Отлично» выставляется если магистрант: 

 обозначена проблема и обоснована её актуальность;  

 сделан краткий анализ различных точек зрения на рассматриваемую проблему и 

логично изложена собственная позиция; 

  сформулированы выводы; 

  тема раскрыта полностью, выдержан объём; 

  соблюдены требования к внешнему оформлению; 

 даны правильные ответы на дополнительные вопросы.           

             Оценка «Хорошо» выставляется если магистрант т: 

 основные требования к реферату и его защите выполнены, но при этом 

допущены недочёты; 

  имеются неточности в изложении материала;  

 отсутствует логическая последовательность в суждениях;  

 не выдержан объём реферата; имеются упущения в оформлении;  

  на дополнительные вопросы при защите даны неполные ответы. 

             Оценка «Удовлетворительно» выставляется если магистрант: 

 имеются существенные отступления от требований к реферированию;  



 тема освещена лишь частично;  

 допущены фактические ошибки в содержании реферата или при ответе на 

дополнительные вопросы; 

  во время защиты отсутствует вывод. 

Оценка «Неудовлетворительно» выставляется если магистрант: 

 тема реферата не раскрыта; 

  обнаруживается существенное непонимание проблемы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Государственное образовательное учреждение 

«Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко» 

 

Экономический факультет 

 

Кафедра «Бухгалтерский учет и аудит» 

 

                                     Комплект заданий для контрольной работы  

 

При выполнении контрольной работы, студентам необходимо ответить на два 

теоретических вопроса по первому заданию, и одну практическую задачу по второму заданию 

из варианта. При решении практической задачи, необходимо произвести все расчеты, 

составить корреспонденцию счетов и указать  учетные регистры по всем счетам, указанным в 

корреспонденции счетов.  

 

Вариант 1. 

Задание 1. 

1 Методика осуществления расчетов со страхователями и страховыми агентами 

2 Бухгалтерское оформление возврата ошибочно выплаченной суммы страхового 

возмещения. 

      Задание 2. 

Задача  

Страховой взнос по договору сострахования иному, чем страхование жизни – стра- хование 

наземного транспорта поступил от страхователя на расчетный счет ведущего со- страховщика 

– страховой организации «А» в размере 33000 руб. Доля ведущего страховщика 65%. Доля 

состраховщика – страховой организации «Б» - 35%, доля состраховщика – страховой 

организации «С» - 10 %. Ведущий состраховщик перечислил денежные средства на расчетные 

счета состраховщиков – участников договора, суммы премий в соответствии с условиями, 

определенными в договоре. Задание: составить бухгалтерские проводки по хозяйственным 

операциям.  

 

Вариант 2. 

Задание 1. 

1. Учет страховых выплат. Отражение на счетах бухгалтерского учета страховых выплат. 

2. Бухгалтерский учет страховых резервов 

 

 Задание 2. 

  Задача  

Страховой взнос по договору сострахования иному, чем страхование жизни – страхование 

наземного транспорта, подлежащий поступлению от страхователя по условиям договора 

составляет 640000 руб.  На расчетный счет ведущего состраховщика – страховой организации 

«А» поступил страховой взнос в размере 20000 руб. Задолженность страхователя составила 

44000 руб. Доля ведущего состраховщика составляет 60%, доля страховой компании «В» - 

35%, доля страховой компании «С» - 15%. Ведущий состраховщик перечислил денежные 



средства на расчетные счета состраховщиков, суммы премий, определенных условиями 

договора Задание: составить бухгалтерские записи.  

 

Вариант 3. 

 

Задание 1. 

1.Отражение в первичных документах и учетных регистрах операций  

по  перестрахованию 

2.Основные виды и формы перестраховочных операций.  

  

 Задание 2. 

Договор сострахования по страхованию иному, чем страхование жизни заключен с участием 

посредника – страхового агента. Страхователь перечислил страховую премию в размере 

100000 руб. на расчетный счет страхового агента. Агент перечислил денежные средства, 

полученные от страхователя ведущему страховщику в полном объеме. В соответствии с 

условиями договора страховой агент должен получить комиссионное вознаграждение от 

ведущего состраховщика в размере 11% от страховой премии. Доля ведущего состраховщика 

– 52%, доля страховой организации «В» - 30%; доля состраховщика «С» - 18%. Ведущий 

состраховщик перечислил денежные средства на расчетные счета состраховщиков. При этом 

он удержал часть средств в счет покрытия расходов по комиссионному вознаграждению 

пропорционально величине долей состраховщиков. Задание: составить бухгалтерские записи. 

 

Вариант 4. 

Задание 1. 

1. Учет операций по договорам перестрахования. 

2. Договор цессии. Ретроцессионные операции. 

 

Задание 2 

5 марта 2012 был заключен прямой договор страхования жизни на случай смерти. Срок 

страхования 5 лет. Страховой взнос составляет 50000 руб. Страховая сумма составляет 70000 

руб. страховой взнос уплачивается двумя равными долями: 6 марта и 6 апреля. 10 Договор 

страхования был заключен страховым агентом. Комиссионное вознаграждение 10% от 

страховой премии. У страхователя наступает смерть 1 декабря 2012 года. Задание: начислить 

и выплатить страховую сумму выгодоприобретателю. Страховые выплаты осуществляются 

через страхового агента. Составить бухгалтерские записи. 

 

Критерии оценки: 

Оценка «Отлично» выставляется если студент: 

 дал правильные ответы на поставленные вопросы; 

 сделал ссылку на нормативные документы; 

 решил правильно задачу; 

 составил верную корреспонденцию счетов; 

 указал на учетные регистры по всем счетам из корреспонденции счетов.         



             Оценка «Хорошо» выставляется если студент: 

 дал правильные ответы на вопросы, но не в полном объеме; 

 решил задачу, но в ней некоторые неточности; 

 составлена корреспонденция счетов правильно; 

 не все учетные регистры указаны к счетам. 

             Оценка «Удовлетворительно» выставляется если студент: 

 ответы на поставленные вопросы не в полном объеме; 

 при решении задачи допущены ошибки в расчетах; 

 ошибки в корреспонденции счетов; 

 не все учетные регистры указаны к счетам в корреспонденции счетов 

Оценка «Неудовлетворительно» выставляется если студент: 

 вопросы  не раскрыты; 

  задача не решена. 
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                                                         Тесты 

 

Тесты, как часть оценочных средств, являются эффективным средством контроля 

результатов обучения на уровне теоретических знаний, понимания и умения применять знания 

на практике. Они позволяют не только получить объективную информацию о качестве знаний 

и умений обучающихся, но и определить наиболее слабо усвоенные разделы, темы, отдельные 

вопросы и своевременно скорректировать процесс обучения. Внимание профессорско-

преподавательского состава университета, акцентированное на положительных сторонах 

применения тестирования, повысит мотивацию разработчиков тестов и тестовых заданий.  

В общем виде тестовые задания должны: 

– соответствовать содержанию дисциплины; 

– составляться с учетом соответствующих правил; 

– проверяться на практике (апробироваться);   

– быть ясными испытуемому. 

 Тесты и тестовые задания бывают открытой и закрытой формы. Задания закрытой 

формы предполагают наличие у обучающегося выбора ответа (альтернативный выбор, выбор 

одного варианта из набора, выбор нескольких вариантов из набора ответов). В условиях 

перехода на ФГОС-3 особого внимания заслуживают задания открытой формы. Они бывают с 

кратким регламентированным ответом или со свободно конструируемым ответом. Выбор 

формы заданий зависит от того, какой вид знаний обучающихся необходимо проверить.  

Форма предъявления тестовых заданий влияет на их уровень трудности.  

Вне зависимости от формы в составе тестового задания содержится:  

1) Текст задания (вопроса).  

2) Предполагаемые варианты ответа на задание.  

3) Правильный ответ или оценочная схема. Вопрос или текст задания могут быть 

сформулированы в виде фразы, текста, рисунка, схемы, графика и пр. Написание вопроса 

начинается с анализа подходящих текстов или с обдумывания ситуаций и тем, по которым 

можно сгруппировать ряд вопросов. Стиль формулирования задания – не вопрос, а логика 

высказываний. 

 

 

Тест  №1 



1. Выдаваемое специально уполномоченным органом государственного управления 

разрешение на осуществление страховой деятельности. 

                                    А) лицензия 

                                    Б) устав 

                                    В) сертификат 

                                    Г) договор 

2. Юридическое лицо либо дееспособное физическое лицо, заключившее договор 

страхования от несчастных случаев в свою пользу либо в пользу третьих лиц 

(застрахованных). 

                                    А) страхователь 

                                    Б) выгодоприобретатель 

                                    В) актуарий 

                                    Г) сострахователь 

        3.Срок действия лицензии ограничен. 

                     А) да 

                     Б) нет 

                    В) да, если это оговорено при ее выдаче 

4. Какая система законодательного регулирования страховой деятельности сложилась 

в ПМР? 

а)двухуровневая; 

б)трехуровневая; 

в)четырех уровневая; 

                           г)пятиуровневая. 

5. Нормы какого нормативного акта регулируют отношения страхователя и 

страховщика по договорам страхования? 

а)Гражданский кодекс ПМР; 

б)Налоговый кодекс ПМР; 

в)Закон  «Об организации страхового дела в ПМР»; 

г)Закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности 

владельцев транспортных средств». 

6. В какой сфере страховой деятельности наиболее часто применяются судебная 

практика и обычаи делового оборота? 

а)сострахование; 

б)прямое страхование; 

в)перестрахование; 

г)деятельность страховых и перестраховочных пулов. 

7. Страхование домашних животных относится к: 

а) личному страхованию; 

б) страхованию имущества; 

              в)страхованию ответственности. 

8. К какой отрасли страхования следует отнести ОСАГО? 

а) личное страхование; 

б) страхование имущества; 



в) страхование ответственности. 

9. Страховое возмещение выплачивается выгодоприобретателю в случае смерти 

застрахованного. О какой подотрасли страхования идет речь? 

а) страхование гражданской ответственности предприятий - источников 

повышенной опасности; 

б) пенсионное страхование; 

в) страхование жизни. 

 

 

Тест № 2 

1. Верно ли утверждение: «Гражданская ответственность»  носит 

имущественный характер»? 

а) да 

б) нет. 

2. Каковы основные критерии, лежащие в основе классификации страхования? 

а) Объект страхования; 

б) Объём страховой ответственности; 

в) Форма проведения страхования; 

г) Категория страхователей; 

д) Всё вышеназванное. 

 

3. Что является материальным воплощение экономической категории страховой 

защиты? 

а) Страховая сумма; 

б) Страховой фонд; 

в) Страховой риск; 

г) Страховое возмещение; 

д) Страховая ставка. 

е)  

4. Что такое акционерное страхование? 

а) Негосударственная организационная форма, где в качестве страховщика 

выступает частный капитал в виде акционерного общества, уставный фонд 

которого формируется из акций и других ценных бумаг, принадлежащих 

юридическим и физическим лицам; 

б) Организационная форма, где в качестве страховщика выступает государство в 

лице специально уполномоченных на это организаций; 

в) Форма социальной защиты интересов населения в охране здоровья; 

г) Негосударственная организационная форма, которая выражает договоренность 

между группой физических, юридических лиц о возмещении друг другу 

будущих возможных убытков в определенных долях согласно принятым 

условиям; 

д) Негосударственная организационная форма, заключающаяся в проведении 

страховых операций кооперативами. 

 

5. Каковы основные отрасли страхования? 

а) Личное страхование; 



б) Имущественное страхование; 

в) Страхование экономических рисков; 

г) Страхование ответственности; 

д) Все вышеназванные. 

 

6 . Документ, являющийся юридическим доказательством заключённого договора 

страхования и, следовательно, в случае необходимости может быть предъявлен в суд 

для предъявления иска к страховщику по взысканию с него компенсации за убытки в 

застрахованном имуществе или имущественном интересе. 

          А) договор 

   Б) полис 

                                  В) заявление 

    Г) акт 

 

7 .Денежная сумма, установленная федеральным законом и (или) договором 

страхования и выплачиваемая страховщиком страхователю, застрахованному лицу, 

выгодоприобретателю при наступлении страхового случая. 

                     А) взнос 

                     Б) премия 

                     В) выплата 

                     Г) ущерб 

 

8.Предпринимательская деятельность по независимой проверке бухгалтерского учета 

и финансовой (бухгалтерской) отчетности организаций и индивидуальных 

предпринимателей. 

                                                    А) экспертиза 

                                                     Б) контроль 

                                                    В) ревизия 

                                                     Г) аудит. 

      9.Объектом страховой защиты по личному страхованию является: 

а) трудоспособность; 

б) профессиональная ответственность; 

в) личный автомобильный транспорт. 

                                       

                     Тест № 3 

1. Страховой пул – это: 

1) Письменный документ, выдаваемый страховщиком страхователю в 

удостоверении заключенного договора и содержащий его условия. 

2) Объединение страховых компаний на основе соглашения для совместного 

страхования  от определенных видов риска. 

3) Комиссия с прибыли, форма поощрения перестрахователя. 

 



2. Тантьема – это: 

1) Комиссия с прибыли, форма поощрения перестрахователя. 

2) Принятие страховщиком на страхование и риска и дальнейшая передача 

этого риска в перестрахование. 

3) Платеж по договору страхования за весь срок его действия вместо ежегодных 

или ежемесячных взносов. 

 

3. Страховой актуарий – это: 

1) лицо, указанное в договоре страхования, в пользу которого заключено 

страхование. 

2) гражданин ПМР, осуществляющий свою деятельность на основании 

гражданско-правового договора, или отечественное  юридическое лицо, 

представляющее страховщика в отношениях со страхователем по поручению 

страховщика в соответствии с предоставленными полномочиями. 

3) юридическое лицо, созданное в соответствии с законодательством ПМР для 

осуществления страхования, перестрахования, взаимного страхования и 

получившее лицензии в установленном порядке. 

 

4. Страховой риск – это: 

1) совершившееся событие, предусмотренное договором страхования или 

законом, с наступлением которого возникает обязанность страховщика произвести 

страховую выплату страхователю, застрахованному лицу, выгодоприобретателю 

или иным третьим лицам. 

2) денежная сумма, которая установлена законом и (или) определена договором 

страхования и исходя из которой устанавливаются размер страховой премии 

(страховых взносов) и размер страховой выплаты. 

3) предполагаемое событие, на случай наступления которого проводится 

страхование. 

 

5. Страховой случай – это: 

1) совершившееся событие, предусмотренное договором страхования или 

законом, с наступлением которого возникает обязанность страховщика произвести 

страховую выплату страхователю, застрахованному лицу, выгодоприобретателю 

или иным третьим лицам. 

2) денежная сумма, которая установлена законом и (или) определена договором 

страхования и исходя из которой устанавливаются размер страховой премии 

(страховых взносов) и размер страховой выплаты. 

3) предполагаемое событие, на случай наступления которого проводится 

страхование. 

 

6. Страховой тариф– это: 

1) ставка страховой премии с единицы страховой суммы с учетом объекта 

страхования и характера страхового риска. 

2) процент от прибыли, полученной от договоров перестрахования, форма 

поощрения перестрахователя. 

3) вознаграждение, выплачиваемое агенту, брокеру или страховщику-цеденту 

за заключение договора страхования или перестрахования, обычно в форме 

процента от премии. 

 



7. Сострахование – это: 

1) деятельность по защите одним страховщиком (перестраховщиком) 

имущественных интересов другого страховщика (перестрахователя), связанных с 

принятым последним по договору страхования (основному договору) обязательств 

по страховой выплате. 

2) отношения по защите интересов физических и юридических лиц, ПМР, 

субъектов ПМР и муниципальных образований при наступлении определенных 

страховых случаев за счет денежных фондов, формируемых страховщиками из 

уплаченных страховых премий (страховых взносов), а также за счет иных средств 

страховщиков. 

3) страхование одного и того же объекта страхования несколькими 

страховщиками по одному договору страхования. 

 

8. Отрасль страхования, в которой объектом страхования являются 

имущественные интересы, связанные с жизнью, здоровьем, трудоспособностью и 

пенсионным обеспечением человека – это: 

1) Страхование имущества 

2) Страхование ответственности 

3) Личное страхование 

 

9. Обязательное   страхование   - это 

1) форма страхования,   при   которой   отношения   между   страхователем и 

страховщиком   возникают  в  силу  действующего  законодательства, 

характеризуется   установлением   фиксированных   страховых   сумм, тарифных 

ставок и других условий страхования. 

2) форма страхования,  осуществляемая  на основе договора с условиями и 

правилами, определяемыми страховщиком или объединениями страховщиков. 

3) сфера деятельности страховщиков по страхованию, перестрахованию, 

взаимному страхованию, а также страховых брокеров, страховых актуариев по 

оказанию услуг, связанных со страхованием, с перестрахованием. 

 

Критерии оценок тестовой работы  

90-100%  – отметка «Отлично» 

70-90% – отметка «Хорошо» 

50-70% – отметка «Удовлетворительно» 

Менее 29 – отметка  «Неудовлетворительно». 

 

 

 

 

 

 

 



 

Государственное образовательное учреждение 

«Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко» 

 

Экономический факультет 

 

Кафедра «Бухгалтерский учет и аудит» 

 

Комплект контрольно-измерительных материалов № 1 

по дисциплине «Бухгалтерский учет в страховании» 

 

Перечень вопросов для сдачи экзамена по дисциплине 

 

1.Сущность бухгалтерского учета в страховых организациях.  

2. Характеристика Плана счетов бухгалтерского учета в страховых организациях.  

3. Объекты предмета бухгалтерского учета в страховых организациях.  

4. Сущность и содержание метода бухгалтерского учета в страховых организациях, его 

элементы.  

5. Характеристика аналитического учета в страховых компаниях.  

6. Содержание синтетического учета.  

7. Регистры синтетического учета.  

8. Основные принципы ведения учета, отвечающие международным стандартам. 

9. Виды бухгалтерской отчетности страховых компаний.  

10. Содержание и характеристика основных форм годовой отчетности страховщиков.  

11. Финансовая и статистическая отчетность страховых компаний. 

12. Анализ финансовой отчетности страховой компании. 

13. Расчеты со страховыми агентами и брокерами. 

14. Взаиморасчеты между страхователем и страховщиком при выплате страхового 

возмещения. 

15. Журнал учета договоров страхования. 

16. Порядок предоставления льгот и скидок страхователям при заключении договоров 

страхования.  

17. Порядок проведения валютных операций по договорам прямого страхования. 

18. Порядок отражения собранных страховых премий в бухгалтерском учете страховых 

агентов и брокеров. 

19. Порядок отражения уплаченных страховых премий в бухгалтерском учете страхователя. 

20. Налогообложение страховых выплат. Порядок удержания подоходного налога с суммы 

страховых выплат физическим лицам. 

21. Бухгалтерское оформление возврата ошибочно выплаченной суммы страхового 

возмещения. 

22. Журнал учета страховых выплат. 

23. Порядок отражения поступлений страховых возмещений от страховой компании в 

бухгалтерском учете страхователя. 

24. Налогообложение выплат в случае досрочного прекращения договоров страхования. 

25. Порядок возврата страхового взноса по досрочно расторгаемым договорам страхования в 

иностранной валюте.  

26. Порядок учета возврата части страховых взносов страхователем.  



27. Порядок учета перестраховочных премий, уплаченных по договорам факультативного 

перестрахования.  

28. Порядок учета перестраховочных премий, уплаченных по договорам облигаторного 

перестрахования.  

29. Взаиморасчеты между перестрахователем и перестраховщиком в случае, если 

перестрахователь воспользовался своим правом на выдвижение требования к третьим лицам 

о возмещении ущерба, нанесенного застрахованному объекту.  

30. Бухгалтерский учет перестраховщиком поэтапного порядка оплаты перестраховочной 

премии.  

31. Формирование резерва заявленных, но не урегулированных убытков при выплате 

перестрахователю возмещения доли убытков по прямому договору страхования.  

32. Учет расчетов по выдвинутым требованиям о возмещении ущерба к виновным в страховом 

случае третьим лицам при проведении операций перестрахования. 

33.Расходы на ведение дела: классификация, нормативная база их учета. 

34.Учет прочих доходов и расходов в страховых организациях. 

35. Бухгалтерский учет резерва незаработанной премии. 

36. Формирование и бухгалтерский учет резерва произошедших, но не заявленных убытков. 

37. Доходы страховой организации. 

38. Расходы страховой компании.  

39. Порядок формирования финансовых результатов и их отражение на счетах 

бухгалтерского учета 

40. Порядок распределения и учета прибыли в страховых организациях. 
 

Критерии оценки: 

Оценка «Зачтено» выставляется если магистрант: 

 знает основные понятия и определения страхования; 

 знает и умеет использовать  нормативные акты в страховании; 

 знает порядок отражения на счетах бухгалтерского учета операций по 

страхованию; 

 владеет приемами расчета страховых сумм, материальных поощрений и прочих 

выплат; 

 умеет составлять отчетность по страховым операциям. 

 

Оценка «Не зачтено» выставляется если магистрант: 

 не знает и  не умеет использовать  нормативные акты в страховании; 

 не знает порядок отражения на счетах бухгалтерского учета операций по 

страхованию; 

 не владеет приемами расчета страховых сумм, материальных поощрений и 

прочих выплат; 

 не умеет составлять отчетность по страховым операциям. 
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